

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ПРИМАНЬЕ

◆ НОВОСТИ РАЙОННОЙ ЖИЗНИ

Еще одна трагедия

11 марта в 18-30 в Кежемском химлесхозе произошла трагическая история. На почве пьяной ссоры вздымщик Е. Г. Воборев застрелил из незарегистрированного ружья другого вздымщика — И. И. Малишова. Ведется следствие.

Праздник хора

14 марта в Кодинской музыкальной школе состоялся праздник хоровой музыки. Надо было видеть лица выступающих на сцене — они светились радостью. А сидевшие в зале (многие пришли целыми семьями) «заражались» от них хорошим настроением.

Праздник получился. После концерта зрители поздравляли с успехом преподавателей, директора школы В. В. Петеролина, участников хорового творчества.

Порадовала торговля

Многие ли из кодинских жителей едят ангарскую рыбубу? Вряд ли. Местное общество охотников и рыболовов иногда предлагает горожанам щуку, налима, согогу, ельца, но удовлетворить потребности всех покупателей не может. В основном приходят довольствоваться импортным, привезенным из-за тридевяти земель.

И вот недавно торговля удивила: на прилавках магазинов появились горбуша. Хотя и цена ее за килограмм немалая — 74 рубля, но рыба хорошая, боковой засолки. Причем, красная. И по вкусу напоминает ту, которая раньше когда-то водилась в нашей Ангаре.

В. ЗЫКОВ.

СБОР средств на строительство церкви в г. Кодинске продолжается. Расчетный счет 690907 в ФКБ «Сибирь», ИФО 443319, УКС г. Кодинска. Если вы желаете лично внести средства наличными, у вас их примут по адресу: пр. Ленинского комсомола, д. 12, кв. 37, управление капитального строительства г. Кодинска, с 8 до 13 часов, перерыв с 12 до 13 часов.

○ АНОНС ○

Осиновый чурбак запропел в станок. А что из него получится, вы узнаете, прочитав в следующей номере статью «...Еще три четверти пути».



СЛОВО РАБОЧЕГО

Не только профессия...

Сейчас бушуют споры и страсти вокруг гидроэнергетики. Строить гидроэлектростанции или не строить? Я понимаю, чем они вызваны. Но считаю, что смеху запревать строительство плотин было бы не по-государственному. Возьмем нашу Богучанскую ГЭС. Если, к примеру, ее сейчас «заморозить», то потери ацелом составят столько, сколько нам выделят финансы на продолжение ее возведения. «Омертвить» этот капитал до лучших времен, это значит, задать будущим строителям такую задачу, с которой они вряд ли справятся без существенных дополнительных средств. Если сегодня потерять коллектив, то собрать его завтра, на мой взгляд, очень проблематично.

Мое мнение таково: Богучанскую ГЭС необходимо строить до конца. Ставить вопрос о целесообразности ее возведения можно было (и вполне допустимо — нужно было) до того, как строители вошли в котлован. Сейчас назад пути нет. Энергия, которую будет вырабатывать Богучанская ГЭС, никогда не окажется лишней.

Но есть еще одна сторона дела, тоже немаловажная. Ведь гидростроитель — один из самых сложных профессий, требующих не только высокой квалификации, но и определенного склада души. Начинать стройку на новом месте — как правило, в таежной глуши, вдаль от цивилизации, согреться теплом костров да мужицким трудом до пота — не всякому дано. Гидростроители — от рабочих до инженеров — люди с характером. Иначе просто невозможно было бы осваивать Север.

Мне повезло с первых же шагов по земле сибирской. Попал в комплексную бригаду Михаила Михайловича Васильева, Героя Социалистического Труда. Это очень интересная личность. Работать с ним — значит проходить отличную школу. Причем, не только по специальности, а чисто по-человечески... Открытость характера, прямота, честность, доброты, справедливость — из этих достоинств, по-моему, и складывается талант организатора. Васильева мог создать творческие условия для выполнения задания. Я считаю, любовь к профессии не в малой мере определяется и тем, кто работает рядом с тобой. Она рождается там, где дело спорится. А без взаимопонимания, проявления лучших человеческих качеств это невозможно. Настоящая работа требует и настоящих людей.

Главное, что я перенял у Васильева, это убежденность в отсутствии базовых положений. Повод для фразы «я не могу» всегда найдется. От характера человека очень много зависит. Нельзя опускать руки в сложной ситуации. Из каждого тулика есть выход. Задание дается, чтобы его выполнять, а не искать отговорок.

Помню, в семьдесят шестом году я уже работал бригадиром в СМУ-2 основателя строительства, вызвал меня тогдашний начальник Иван Александрович Козлов. Объяснил ситуацию: уровень воды в Усть-Илимском море прибывает на двадцать сантиметров каждые сутки. Заполняется водохранилище. В шестидесяти метрах от него —

◆ НА ТРИБУНУ СЕССИИ

СОХРАНИТЬ ДЕРЕВНЮ

Наконец-то наш вопрос о переходе Яркино в Богучанский район поставлен на сессию райсовета. Мы, жители Яркино, решили написать письмо-обращение к депутатам, чтобы объяснить те причины, по которым мы хотим перейти в Богучанский район. Во-первых, как только появились новые законы о земле, в деревне начался полный хаос: кто-то захотел стать фермером, кто-то — взять землю или ферму, поувольняли работников, некому стало упираться на ферме, начался падеж скота. Руководители совхоза под эту неразбериху стали вывозить зерно, сено, скот, силос, навоз — словом, все, что у доброго хозяина лежит до поры до времени под замком.

Как жить дальше? В деревне два трактора, горючее не завезли, зерно разворовывается. Чем обрабатывать землю? Где взять семена? Кто обеспечит горючим? И вот, казалось, проблема разрешена: у нас в деревне появились лесничества от Хребтовского ЛПХ. Молодежь, в основном все механизаторы, ушла туда по понятным причинам: лучше организация труда, выше зарплата, обеспечение продуктами, одеждой.

Мы думаем, если бы мы перешли в Богучанский район и стали бы подсобным хозяйством ЛПХ, то все проблемы наших были бы разрешены. А проблем много: обеспечение дровами, водой, электроэнергией, горючим, продуктами, оказание помощи пенсионерам в заготовке сена. Кроме того, в будущем мы видим в совместной работе с рабочими лесоучастка. Поэтому что тут все реально? Есть деньги, есть техника, есть рабочие места, есть, наконец, зарплата, на которую можно жить. Тем более рабочие лесоучастка, занятые зимой на лесозаготовках, летом вместе с нами будут заготавливать корма для скота и заниматься благоустройством села и так далее.

Просим депутатов райсовета разрешить нашу проблему. Мы должны сохранить деревню, чтобы дети наши работали на этой земле, не забыли своих исторических корней, а для этого нужно, чтобы нас перевели в Богучанский район.

Н. Рыкусова, Л. Рыкусова, В. Рыкусова, депутаты сельского Совета.

В РЕДАКЦИЮ ПОСТУПИЛО ПИСЬМО, ГДЕ НАС ПРОСИТ ПУБЛИКОВАТЬ МНЕНИЯ НЕКОТОРЫХ ЖИТЕЛЕЙ ЯРКИНО — ПЕНСИОНЕРОВ — ПО ПОВОДУ ПЕРЕХОДА ДЕРЕВНИ В БОГУЧАНСКИЙ РАЙОН.

В. Е. Рыкусова: пенсионерка, 1919 года рождения: «Земля эта была некогда в Богучанском районе. Мы еще дожили до поля — пародовали пенки, разрабатывали все, а сейчас дожили до ноля — пародовали одного га нет, из нас хотят сделать свой «Карабах». Хочу спросить руководство района: зачем вы нас держете? Тем более, когда нас переводили в Кежемский район, то согласия это не спрашивали.»

От редакции: вот таких да писемка пришлите в редакцию в один день. Мнение в них отражено одно: перейти в Богучанский район. Возможно, есть и другое мнение, может быть, мнение старое, но люди надеются, и мы тоже, что на сессии депутаты узнают все «за и «против», чтобы наиболее объективная картина предстала перед тем, как и принимать решение.

И. Т. Рыкусов, пенсионер, инвалид: «ВОВ первой группы! всю жизнь прожил в Яркино, ви-

[Окончание на 2-й стр.]

Закон, что дышло...

Злополучный 204-й. Сегодня трудно сказать: его больше он принес своим пожеланиям — радости или горя. Возможно, горе—сказано слишком сильно, а вот страдания, споры, разделения на «наших» и «чужих», на снастичников и вечных страждущих — было предостаточно.

Принимать много. Много можно попробовать опровергнуть. Но вот одну причину не мочи опровергать ничем. Беспечность. И что самое ужасное — не одного, а целого ряда лиц, ответственных за переселение людей из зоны затопления.

Этот вопрос созрел у меня не сегодня. Вполне естественно мне приходилось на всем протяжении строительства дома быть в курсе дел. Искренне желая ускорить пуск 204-го, редакция систематически информировала читателей, в большей степени кежмерцев, о ходе его строительства. Была открыта даже специальная рубрика «204 дом: проблемы пуска». Когда наступил

черед дележа, редакция получила от читателя письмо-предупреждения о grossейшей несправедливости, о чем были предупреждены ответственные (по должности) работники исполкома, напечатаны списки районных отделений квартир. Не было сомнения в том, что из Кежмы не промолчат. И ошиблись. Особого эффекта это не возымело. Направлялись все доклады: все довольны. И редакция закрыла для себя эту тему, судя по полученному письму, излишне поторяясь.

Чтобы получить квалифицированный ответ на вопрос читательницы, пришлось обратиться к работникам администрации района. К чести, с отставкой не оставили долго ждать. «На Ваше письмо по вопросу выделения квартир Кокориной Марии Ивановне разъясняем, что 5 августа 1991 года [1 — ред.] Кежемским советом ветеранов войны и труда была выдана квартирадове Ко-

корной Ане Григорьевне, которая проживала совместно с невесткой и сыном. В 1992 году она скончалась. За Кокориной М.И. сохраняется право на получение квартиры. На момент получения квартиры их семья состояла из трех человек, поэтому была выделена двухкомнатная квартира. По вопросу очередности и пра-

вильно выходящий ответ, мягко говоря, надуман. И стал он возможен, по моему разумению, благодаря той самой беспечности ответственных руководителей, узаконивших полное беззачетное жилье из зоны затопления. Иначе как объяснить: почему в первую очередь полу-

чают квартиры не те, кому положено, и не ту площадь, какая полагается? Пример? Пожалуйста. Иван Васильевич, Смьз из двух человек. Получает трехкомнатную. Предвижу возражения Ивана Васильевича. Но возражать можно только языком закона, а не языком чувств.

«У Хотя — за чувства. Но тогда ко всем, кто в этом нуждается. Почему же в Кежме не пожалели, не почувствовали Барсовой тете Дуне — жене погибшего партизана, живущей сегодня в доме, некогда переданном из конюшни, воспитавшей четверых детей? Как оказалось, она даже в очереди не стоит. На вопрос, почему председатель совета ветеранов Кежмы О. В. Орленко посетовал: «Она, знаешь, заявляла не принесла». Есть опасения — и не принесет. И не подозревает эта тетушка, что только заявление может спасти ее от надвигающегося затопления. Так, может, нужно было самому председателю побеспокоиться о старой женщине? Не тут-то

было. Олег Васильевич зато сам отлепосил себе квартиру. По листочку очереди. В перерыв рывка. Вот только за что, он мне так при встрече и не ответил. Ветераном никаких войн не был — знаю точно. Тогда по какому праву? Любопытная статистика: из девяти членов совета ветеранов войны, кому поручено решать вопросы: кому дать, а кому подождать, — получили жилье в Кодкинске шестеро.

Когда убеждаешься, выражаясь протокольным языком, в имеющихся недостатках, возникает естественное желание по поводу неадекватности районных властей в существующем положении дел. Политика неадекватности — это они сами так назвали свое отношение к вопросу. Объяснить предельно просто: пусть себе делат, главное, чтобы мы не были виноваты. И, поверьте, верны этому избрательному правилу. И Гозорловский, и Кучерук, и Потоловский, что Орленко получает квартиру, нарушая правила честной игры, более того — осуждают в кулуарах, но не вмешиваются. Что-то нулево появилось в работе наших строителей.

Мне же грустно становится от мысли: а вдруг подобные тети Дуни в Кежме еще остались? Что тогда?

Пользуясь случаем, хотелось бы спросить у совета ветеранов Кежмы: а по какому принципу составлялась очередь: кто вперед принесли заявления? Или, не зная Кежму (одни живут рядом с местом, где засадеет вода, другие — на самом конце села) и предположил, что все одновременно получили информацию о начавшемся строительстве очереди, нетрудно догадаться, что близлежащие добегут туда, конечно, быстрее...

Вот так-то даю ответ. И читателям, и Вам, Анна Федоровна, судить, насколько справедливым он получится.

Л. КЛИМОВИЧ,

Не только профессия...

«[Окончание. Начало на 1-й стр.]»

котлован промазодозобора для лесопромышленного комплекса. Дно его на девять метров ниже уровня моря. Надо выложить бетонное основание с таким расчетом, чтобы установить многометровые заглушки на трубы большого диаметра, связывающие котлован и море. То есть — успеть убраться от воды. Достигнет она определенного уровня — вода хлынет в трубы и все затопит. И уже тогда не избежать огромных потерь.

Условия сложнейшие. Зима. Отбояр я сорок ребят понадежнее, объяснил заду. За четыре месяца надо было уложить одиннадцать тысяч кубов бетона. По какому принципу подбирали людей? Учитывать не только спорную и квалификацию, но и просто человеческие качества. Честность, например. Был в нашей бригаде такой Володя Умарит. Особились на него... Никто и не узнает. А он приходит, говорит: наказывай меня, бригадир, я сделал то-то. Поставил я его званием с одобрения бригады. И не ошибился — лучший званецкой был.

Считаю — плохой работник не может быть хорошим человеком. Даже если был хорошим, а дела по душе не нашлось — сатился, испортился на все мир. Личные черты характера, конечно, у разных людей разные. Но если в основе их честность и рабочее достоин-

во — рождается одно общее качество — коллективизм. Благодаря ему мы и справились тогда в столь сложных с серьезным заданием. Успели!

А вот сейчас следывается какрыто новый облик гидрострой. И как разрушителя «всего святого на земле. Так, может, и направили отдал лучшие зрелые люди этому делу?

Думаю, анализируя прошлые годы, вспоминаю людей, с которыми довелось работать. И прижму к выводу: нет, не напрасно. Мне, как и моим товарищам, не серд гордиться. А что касается последних событий, столкновения мнений вокруг гидроэлектростанции, считаю, что все должно адекватно развиваться стране не возможно. Другое дело — правильно застраются общественные вопросы экологии, полного использования природных богатств, охраны памятников старины. Общественство правильно не пытаясь воздействовать на события. Нельзя допускать гибели народного богатства, исторических ценностей.

Но ведь нельзя и допускать перехода, из одной крайности бросаться в другую. Гидростроитель — еще нужна страна. А для так, как я, она оказалась не только профессией, но и судьбой.

Г. ГЛУХОВ, работчик.

Деньги на церковь

«Господи, дай мне с душевным спокойствием встретить все, что принесет мне наступающий день. Дай мне все в ясный предвидеть. Тебе, о святой, Ты боишься. На всякий час сегодня во всем наставь и поддержи меня. Какие бы я ни получал известия в течение дня, научи меня принять их со спокойной душой и твердым убеждением, что на все святая воля Твоя. Во всех словах и делах моих руководи моими мыслями и чувствами. Во всех непредвиденных случаях не дай мне забыть, что все ниспослано Тобой. Научи меня прямо и разумно действовать с каждым человеком, которого не слушаю и не огорчаю. Господи, дай мне силу перенести утомление наступающего дня и все справиться в тишине. Научи меня молиться, верить, надеяться, терпеть, прощать и любить. Аминь.»

церкви жители Кодкинск: Н. Г. Толченкина, Н. В. Черкашина — по 200 рублей, В. П. Поленько, В. Е. Тонина, В. В. Романов — по 100 рублей, из села Кежма Н. Н. Колубова — 50 рублей.

Особо хотелось сказать городскому совету ветеранов войны и труда. Если внесено 865 рублей, в т. ч. 149 рублей от ветеранов д. Сыромолотово. Значительные средства внесли П. А. Серебрякова — 100 рублей, И. И. Куанцова — 75, Т. И. Журавлева, П. П. Сергеева — по 50, М. А. Петрова — 40, Н. И. Чернова и А. И. Осанкина — по 30 рублей. Спинок это можно продолжить. Были введены и на 1-ю, 2-ю, 3-ю ступени не важно, сколько сумм — все человек, сколько смог — столько и внес, важно то, что он сделал это добровольно, от чистой души. Большое всем спасибо. Приходя сдавать средства на строительство церкви в г. Кодкинске, люди говорят, что необходимо создать общину, чтобы верующие и желающие приобрести к вере могли собраться вместе. Для того и необходимо. Высылаются пожелание пригласить в Кодкинск батюшку, чтобы освятить место, где будет строиться церковь. Община могла бы осуществлять контроль за расходованием средств на строительство церкви. Могла бы этим заниматься и инициативная группа, которая на сегодня так и не объявилась.

В. ЗЛАТОНЕРЗОВА, работчик управления жилищного строительства в г. Кодкинск.

Указ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О ЕДИНОВРЕМЕННЫХ ВЫПЛАТАХ ЗА ФЕВРАЛЬ—МАРТ 1992 Г. МАЛОБЕСПЕЧНЫМ ГРУППАМ НАСЕЛЕНИЯ

В целях социальной защиты малообеспеченных групп населения постановляю:

- Произвести за февраль—март 1992 г. единовременные ежемесячные выплаты по:
 - 200 рублей—пенсионерам, получающим пенсии по старости, по случаю потери кормильца, за выслугу лет, социальные пенсии;
 - 100 рублей на каждого ребенка:
 - по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет;
 - на детей военнослужащих срочной службы;
 - на детей, находящихся под опекой (попечительством), при условии назначения пособия опекунам (попечителям);
 - на детей одиноким матерям;
 - на детей в возрасте до 16 лет, инфицированных вирусом иммунодефицита человека или больных СПИДом;
 - на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством, когда возмещение алиментов невозможно;
 - на детей в возрасте от полутора до 6 лет;
 - 50 рублей на каждого ребенка, не получающего пособий и пенсий по действующей системе социального обеспечения и не находящегося на полном государственном обеспечении в возрасте до 16 лет (учащиеся дневных общеобразовательных школ независимо от возраста, обучающиеся в государственных стипендиях, — до 18 лет);
 - неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за инвалидом I группы или престарелым, нуждающимся в постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения, а также за ребенком-инвалидом в возрасте до 16 лет;
- матерям (или другим родственникам, фактически осу-

ществляющим уход за ребенком), состоящим в трудовых отношениях на условиях найма с предприятиями, учреждениями и организациями всех форм собственности, военнослужащим-женщинам и находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им 3-летнего возраста;

неработающим женам военнослужащих и лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел в отдаленных гарнизонах и местностях, где отсутствует возможность их трудоустройства;

гражданам, зарегистрированным в государственной службе занятости в качестве лиц, ищущих работу, в период их профессиональной подготовки, повышения квалификации или переподготовки в дополнение к стипендиям;

гражданам, признанным в установленном порядке безработными, в дополнение к пособию по безработице;

2. Установить, что предусмотренные выше формы единовременных выплат производятся из источников, за счет которых осуществляется соответствующие основные выплаты.

3. Министерству финансов Российской Федерации совместно с Центральным банком Российской Федерации обеспечить денежной наличностью социальные выплаты, установленные действующим законодательством, а Министерству связи Российской Федерации — своевременную доставку их получателям.

Президент Российской Федерации Б. ЕЛЬЦИН.

Москва, Кремль. 29 февраля 1992 года. № 208.

ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ!

Как мы уже сообщали, 26 марта состоится сессия районного и городского Советов народных депутатов. Но произошли некоторые изменения в названии первого вопроса повестки. Он будет звучать так: «О неотложных мерах по обеспечению безопасности в районе и увеличению материально-технической базы Кежемского РОВД».

Реклама • • Справки • • Объявления

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

К вам обращается Кодинский городской совет ветеранов войны и труда. В нашем обществе состоят ветераны войны и солдатские вдовы, пенсионеры по возрасту, участники афганских событий. Их около тысячи человек — это люди престоле, многие больше, по состоянию здоровья не работающие.

В настоящий период, когда ежедневно увеличиваются цены на продукты питания, многие пенсионеры, получая 300-400 рублей пенсии, имеют недостаточное материальное состояние, и, естественно, им необходима материальная помощь.

Поэтому совет ветеранов г. Кодинска, до сих пор молчавший, сегодня вынужден обратиться к вам за помощью. Если есть у вас такая возможность, просим вас, уважаемые товарищи, окажите нам денежную помощь и, если есть возможность, то и продуктами питания.

Совет ветеранов города заявляет, что эти средства пойдут только на помощь остро нуждающимся пенсионерам.

Наш текущий счет № 00700714 в ФКБ «Енисей» г. Кодинска.

Адрес: г. Кодинск, ул. Гайнулина, 8/1, тел.: 2-42-17, городской совет ветеранов.

Заранее вам благодарны.

МКПК «Ангара» обменяет или продаст грузовик ГАЗ-52 (пробег 15 тысяч километров) на УАЗ, «Жигули» новые или слегка подержанные.

МКПК «Ангара» предлагает увеличить ваш капитал.

Заканчивается подписка на акции Нефтяной корпорации НИПЕК по номинальной стоимости 1 000 рублей за акцию, пакетом не менее 10 тысяч рублей.

Адрес: г. Кодинск, ул. Колесниченко, 4а, кв. 1, тел. 2-29-41.

Малое предприятие «Руслан» приглашает на постоянную работу высококвалифицированных специалистов: электрика и газосварщика. Оплата по договоренности.

Обращаться по телефонам: 2-27-06 с 8 до 17 часов или 2-21-73, 2-23-81 после 18 часов.

Кодинский филиал Красноярской акционерной страховой компании «Возрождение» приглашает на работу страховых агентов (брокеров). Оплата труда сдельно-премиальная.

Обращаться по адресу:

г. Кодинск, ул. 25 лет Братскстроя, д. 8, кв. 2, телефон: 2-44-72.

ТОРГОВОМУ ОТДЕЛУ ОБЪЕДИНЕНИЯ «КЕЖ-МАЛЕС» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

ТОВАРОВЕДЫ — продовольственных и промышленных товаров;
— ТЕХНОЛОГ общественного питания;
— НАЧАЛЬНИК плано-экономического сектора.

За справками обращаться в отдел кадров. Телефон 3-13 через коммутатор 2-28-71.

Пановской ПМК на постоянную работу срочно требуются:

- Главный инженер-строитель — заработная плата 3 000 руб.;
- Начальник лесозаготовок — зарплата 2 000 руб.;
- Прораб строительного участка — зарплата 2 000 руб.;
- Начальник плано-производственного отдела с экономическим образованием — зарплата 2 500 руб.;
- Инженер ППО со строительным образованием — зарплата 1 500-2 000 руб.;
- Десятник на пилораму — зарплата 1 500 руб.;

Рабочие следующих специальностей:

- Электрики — зарплата до 3 000 руб.;
- Плотники — оплата сдельная от 5 000 до 6 000 руб.;
- Рабочие на лесозаготовку, переработку леса — зарплата от 5 000 до 6 000 руб.;
- Рабочие на пилораму — заработная плата до 5 000 руб.;
- Трактористы на лесополосе, на трелевке леса — заработная плата до 5 000 руб.;
- Сторожа — оплата по договоренности.

Общжитие предоставляется, квартиры согласно очереди.

За справками обращаться по адресу: с. Кежка, ул. Юбилейная, 17, отдел кадров, телефон 1-62.

ПСЭО «Богучансстрой» на постоянную работу требуются:

инженер по лесу; начальник лесозаготовительного участка.

Оплата по договоренности. Обращаться в ОК ПСЭО по телефону 2-14-61, 2-12-87.

В аэропорт г. Кодинска срочно требуются:

- грузчик — час. тар. ст. — 270, премия — 20%;
- уборщика — оклад — 360 руб., премия — 20%;
- водитель на автобус — час. тар. ст. — 3-30, премия — 30%.

Выплачиваются северные и районный коэффициент, выдается за стаж работы и 13 зарплата по итогам года.

Обращаться к начальнику аэропорта, тел. 2-25-54.

«ВОЗРОЖДЕНИЕ» РОЖДЕНО И РАБОТАЕТ ДЛЯ ВАС!

Страховая компания — надежный партнер. Ее учредители — Федерация профсоюзов Красноярского края и коммерческий банк «Енисей» — залог твердых гарантий для всех клиентов компании.

Компания осуществляет все традиционные и новые виды страховой защиты.

Сберегательное страхование жизни — позволяет не просто защитить себя от превратности судьбы, но и выгодно поместить свободные средства. По договору сберегательного страхования жизни начисляются проценты за каждый полный истекший год страхования. Размер процентов определяется условиями договора и зависит от направления инвестиций страховых взносов.

Страхование дач и дачного имущества — предоставит страховую защиту вашему дачному имуществу. Ставки страховых платежей самые низкие в крае. Для постоянных страхователей, начиная с третьего года страхования, компания предусматривает систему льгот и скидок страховых платежей.

Страхование домашнего имущества — в условиях рыночной экономики особенно важно. Потеря его в результате кражи, пожара или другого непредвиденного события может стать непосильной. Предметы домашнего имущества, а также элементы отделки и оборудования квартиры могут быть застрахованы на случай их похищения и повреждения. Страхование производится по договорной стоимости. При заключении договора на срок более года предоставляются скидки с платежей.

Страхование пенсий граждан — ваше будущее в ваших руках! Заключив договор по данному виду страхования, вы можете быть уверены в завтрашнем дне. Пенсионная выплата страховой пенсии гарантирует вам спокойную и безбедную старость. Срок формирования вашего пенсионного фонда не более 25 лет. Чем раньше вы проявите заботу о своем будущем, тем меньше ваш взнос в пенсионный фонд.

Гибкие условия страховой компании учитывают все разумные пожелания клиента.

Адрес компании: г. Кодинск, ул. 25 лет Братскстроя, 8, кв. 2, телефон 2-44-72.

Дирекция строящейся Богучанской ГЭС приглашает на постоянную работу:

- стропальщиков И.V-V р.;
- грузчиков;
- газосварщиков и к о в V — VI р.;
- автокрановщиков;
- уборщика производственных помещений;
- инженеров — строителей (ПГС), имеющих опыт работы у заказчика.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И ГРАЖДАН!

В соответствии с постановлением главы администрации Красноярского края от 3.03.92 г. № 103-Г «Об управлении дорожным хозяйством в 1992 г.» и законом РСФСР «О дорожных фондах РСФСР» «Красноярскавтодор» сообщает номера счетов для перечисления налогов в территориальный дорожный фонд:

счет для перечисления налога на пользователей автомобильных дорог № 142101 МФО 144911 в коммерческом банке «Енисей» г. Красноярска, получатель ПРСО «Красноярскавтодор», уплата ежемесячно до 15 числа следующего месяца;

счет для перечисления налога на реализацию государственными материалами № 142102 МФО 144911 в коммерческом банке «Енисей» г. Красноярска, получатель ПРСО «Красноярскавтодор», уплата в сроки, установленные для налога на добавленную стоимость;

счет для перечисления налога с владельцев транспортных средств № 142703 МФО 144911 в коммерческом банке «Енисей» г. Красноярска, получатель ПРСО «Красноярскавтодор», уплата до регистрации транспортного средства или до ежегодного техосмотра;

счет для перечисления налога на приобретение автотранспортных средств № 142004 МФО 244911 в коммерческом банке «Енисей» г. Красноярска, получатель ПРСО «Красноярскавтодор», уплата в 10-дневный срок со дня приобретения.

Меняю трехкомнатную квартиру площадью 36,6 кв. м в городе Грозно (республика Беларусь) на трех или по договоренности двухкомнатную в г. Кодинске.

Обращаться по адресу: ул. Колесниченко, общ. 5, к. 315, тел. 2-27-28.

Акционерное общество «СТРИМ» производит на конкурсной основе набор желающих для работы по следующим специальностям:

— ЗАКРОИЩИК по мужским костюмам;

— ПОРТНЫЕ легкой и верхней одежды.

Оплата труда сдельная.

Запись желающих производится до 31 марта 1992 г. по адресу: г. Кодинск, ул. Колесниченко, дом 3, тел. 2-26-43.

Обращаться по адресу: г. Кодинск, общ. 4, к. 213, после 19 часов. Сиропть Васина В.

Дирекция по строительству союзов Кежемского района требуются:

- инженер технадзора,
- раскрывщик — 2 человека;
- ведущий инженер в отделе подрядных работ,
- сучкоруб — 1 человек;
- чернорабочий — 1 человек;
- бригада лесорубов;
- машинист крана КС-5363.

Обращаться по строительству союзов.

До 31 марта коллективное садоводческое товарищество «Луч» проводит свою игру. Спешите принять в ней участие.

Об условиях игры можно узнать в отделении «Союзпечать» по адресу: ул. Колесниченко, 40. По окончании игры будет проведена денежно-вещевая лотерея.

С 1 по 4 апреля в отделении «Союзпечать» будет проведена регистрация оставшихся на руках карточек. Предупреждаем, что незарегистрированные игровые карточки участие в денежно-вещевой лотерее принимать не будут. Также не будут приниматься участие в игре карточки, которые вы пробыли, но не сделали по ним денежные переводы.

Вырученные средства от игры будут пропорционально использованы на денежно-вещевую лотерею, благотворительные цели города и на обустройство территории садоводческого товарищества.

Ваше участие в ваших руках. Играйте и вы всегда будете в выигрыше.

ПРОЕКТ
РЕГЛАМЕНТ

ПЕРВОГО СЪЕЗДА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕМ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ РАЙОНА 28 МАРТА СОСТОИТСЯ СЪЕЗД ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ РАЙОНА В ПОВЕСТКЕ ДНЯ ДВА ОСНОВНЫХ ВОПРОСА: а) **ПОРЯДОК ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОГО ОРГАНА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ РАЙОНА В ЛИЦЕ КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА И УТВЕРЖДЕНИЕ ПОЛОЖЕНИЯ ОБ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ**, а также ПОДПИСАНИЕ УЧРЕДИТЕЛЬНОГО ДОГОВОРА И УТВЕРЖДЕНИЕ УСТАВА «БИЗНЕС-ЦЕНТРА», являющегося ОРГАНИЗАЦИЕЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА.

Члены совета несут ответственность по долгам совета в случае установления их виновности.

Совет обязателен по долгам своих членов не несет.

Совет несет полную ответственность по своим долгам.

Совет имеет печать, про-

Работа в отделах может быть платной. Размеры и порядок оплаты решаются советом.

Работой отдела руководит ведущий специалист.

Статья 4.

ЧЛЕНСТВО В СОВЕТЕ

Членом совета вправе быть любой предприниматель и членский взносы, выполняющие требования регламента и настоящего положения, решения съезда, избранный в установленном порядке.

Отзыв члена совета производится съездом.

Отзыв члена совета возможен по следующим основаниям:

- вследствие систематического отказа от участия в заседаниях, вследствие неувеличения вклада;
- грубого нарушения регламента съезда и настоящего положения.

Член совета вправе подать в отставку.

Статья 5.

ПОРЯДОК РАБОТЫ СОВЕТА

Совет собирается на заседания не реже чем один раз в три месяца.

Важные вопросы, требующие отлагательства, возможно методом телефонного, почтового, телеграфного опроса.

Совет должен собираться по требованию не менее одной трети членов совета.

Совет неправомочен принимать решения при отсутствии более двух членов совета.

Решения принимаются большинством в две трети голосов.

Статья 6.

КОНТРОЛЬ ЗА РАБОТОЙ СОВЕТА

Контроль за работой совета осуществляется ревизионной комиссией, назначаемой съездом.

Совет ведет архив финансовой деятельности.

Статья 7.

РЕОРГАНИЗАЦИЯ, ЛИКВИДАЦИЯ СОВЕТА

Реорганизация, ликвидация совета производится по решению съезда.

ПОЛОЖЕНИЕ

О КООРДИНАЦИОННОМ СОВЕТЕ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

Настоящее положение разработано в соответствии с законодательством Российской Федерации об общественных объединениях.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Совет является исполнительным и представительным органом съезда предпринимателей Кежемского района.

Совет подготовлен съезду и выполняет его постановления и решения.

Совет действует в соответствии с законодательством Российской Федерации об общественных объединениях, регламентом его съезда, его постановлениями и решениями, настоящим положением.

Статья 1.

ЦЕЛЬ, ЗАДАЧИ, ПРЕДМЕТ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Целью совета является общественная деятельность, направленная на объединение предпринимателей, защиту их прав и законных интересов.

Для достижения этой цели совет решает комплекс организационных, технических, правовых задач в области:

- представления в интересах предпринимателей в государственных органах и учреждениях;
- выработки рекомендаций для предприятий в проведении единой антимонопольной политики;
- оказания влияния на формирование налоговой политики местной администрации;
- защиты предпринимателей.

Как руководитель рабочей группы и автор предлагаемых проектов учредительных документов «Бизнес-центра» хочу поделиться своими взглядами на назначение и работу будущих формирований.

Общезвестно, что малый бизнес в нашем районе, представленный многочисленными малыми предприятиями, кооперативами, частными предприятиями, анкламеричными обществами, фермерскими и крестьянскими хозяйствами, разрознен и неорганизован. Начинаясь предприниматели ежедневно сталкиваются с множеством подчас неразрешимых проблем. Необходимость объединения в совет давно становится очевидным фактом является и последнее собрание представителей новой экономики, на котором абсолютное большинство согласилось с образованием структуры, объединяющей интересы всех бизнесменов и способствующей решению общих задач. Впоследствии была создана рабочая группа по подготовке учредительных документов, на заседании которой все сошлись на образовании двух структур: координационного совета предпринимателей — как представительного органа общественной организации — союза предпринимателей района и организации «Бизнес-центра».

Координационный совет предпринимателей призван отстаивать интересы малого бизнеса в районе на уровне всех властных органов, следить за реализацией местными органами власти законов и других нормативных актов о развитии

деловых проектов, имеющих общественную значимость;

— защиты прав, законных интересов предпринимателей перед организациями, учреждениями, предприятиями, имеющими преимущественные права в той или иной отрасли;

— разработки и дачи обязательных для предпринимателей рекомендаций по обеспечению равных отношений между предпринимателями;

— дачи заключений по существу возникающих споров, стороной в которых является предприниматель;

— разработки рекомендаций предпринимателям по отношению к государственным органам и учреждениям;

— разработки и внедрения благотворительных проектов;

— обучения предпринимателей;

— решения экологических проблем.

чье атрибуты, присущие общественной организации.

Совет не вправе участвовать в коммерческой, посреднической, производственно-хозяйственной деятельности, а также совершать единичные сделки, направленные на получение прибыли.

Совет создан на неопределенный срок.

Совет вправе иметь представительства, в том числе за пределами района, края, Российской Федерации.

Если недобросовестные действия членов совета привели его к финансовой несостоятельности, совет вправе возложить на них ответственность за причиненный ущерб.

Совет вправе самостоятельно определять форму и порядок работы, кроме случаев, специально оговоренных регламентом съезда, его решениями.

Статья 3.

СТРУКТУРА СОВЕТА

Совет состоит из нечетного количества членов от 7 до 11 человек.

Совет формируется съездом исключительно из числа представителей малого бизнеса (директоров, президентов предприятий, фирм, обществ, председателей кооперативов по производству и оказанию услуг, глав фермерских и крестьянских хозяйств).

Совет вправе формировать собственные структуры:

- отдела экспертов-консультантов;
- технического отдела.

Статья 2.

ПРАВОВОЕ ПОЛОЖЕНИЕ СОВЕТА

Совет является юридическим лицом.

Совет вправе заключать договоры, приобретать имущество и личные неимущественные права и нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде, арбитраже и третейском суде.

Совет имеет самостоятельный баланс, расчетный счет и существует за счет взносов предпринимателей.

Объединению предпринимателей быть

предпринимательства, обеспечивать равное право доступа всех предпринимателей на рынок, к материальным, финансовым, трудовым, информационным и природным ресурсам, равные условия деятельности предприятий, независимо от вида собственности и их организационно-правовых форм, оказывать всестороннюю поддержку предпринимательской деятельности, не допустить монопольного положения на рынке отдельных предприятий и недобросовестной конкуренции. В координационном совете должны быть представлены все слои зарождающиеся в районе предпринимательства: и промышленники, и коммерсанты, и аграрии, и сфера услуг.

Задача «Бизнес-центра» — объединение материальных усилий предпринимателей в целях расширения возможностей предпринимателей в производственном, научно-техническом и социальном развитии. «Бизнес-центр» призван (практически) реализовать политику координационного совета в поощрении и развитии предпринимательства. При этом будут осуществляться следующие виды деятельности:

- Юридическая защита предпринимателей и оказание юридических услуг.
- Экспертиза технических и предпринимательских проектов.
- Подготовка, инвестирование и реализация совместных проектов.
- Охранная и надзорная деятельность

ность по защите интересов предпринимателей.

Оказание сервисных услуг предпринимателям.

Организация кассы взаимопомощи и собственного банка.

Коммерческо-посредническая и внешнеэкономическая деятельность.

Редакционно-издательская деятельность.

Указанный предмет деятельности дает достаточное понимание того, что уникальность «Бизнес-центра» как коммерческой структуры заключается в том, что его деятельность будет направлена на оказание различного рода услуг прежде всего тем предпринимателям, которые войдут в его состав.

Представляется, что это будет по своей организационно-правовой форме Обществом с ограниченной ответственностью. Прием Устав этого Общества исключает какие-либо преимущества любого предпринимателя, поскольку капиталы всех соучастников будут объединены в равных долях и каждый предприниматель будет иметь один голос. Обществом будет иметь кроме общего собрания еще два органа управления: совет предпринимателей и исполнительный орган в лице дирекции. Именно на ней будет лежать вся черновая работа по выполнению задач Общества. Президент (генеральный директор) Общества будет

Настоящий регламент разработан и утверждается съездом предпринимателей и действует предельно до его отмены или изменения последующими съездами предпринимателей.

Совет предпринимателей является общественным объединением предпринимателей Кежемского района.

Совет преследует следующие цели:

- обеспечение равного права доступа всех субъектов предпринимательской деятельности на рынок, к материальным, финансовым, трудовым, информационным и природным ресурсам, равные условия деятельности предприятий, независимо от вида собственности и их организационно-правовых форм;
- экономическая, научно-техническая, правовая поддержка предпринимательской деятельности;
- недопущение монопольного положения на рынке отдельных предприятий и их объединений и недобросовестной конкуренции;
- защита прав и законных интересов предпринимателей.

Совет предпринимателей действует в пределах Кежемского района.

Совет решает важнейшие вопросы развития предпринимательства в районе.

Работа съезда ведется на его заседаниях.

Совет утверждает собственный регламент. Все решения съезда принимаются большинством в две трети голосов из числа зарегистрированных съездом предпринимателей.

Совет образует представительный и постоянно действующий орган — координационный совет, который подготовлен и подконтролен съезду.

Совет утверждает положение о координационном совете.

Участие на съезде имеет строго фиксированный характер.

Участником съезда вправе быть любой представитель малого бизнеса в районе.

От каждого предприятия может быть зарегистрирован один участник съезда.

Прием в члены съезда производится путем голосования простым большинством голосов.

Выбитие из участников съезда возможно:

- по собственному желанию;
- по решению съезда, принятому большинством в две трети голосов;
- избирать и быть избранным в члены совета;
- участвовать в обсуждении повестки съезда и любых его вопросов;
- участвовать в голосовании.

Участник съезда обязан:

- выполнять решения съезда;
- уплачивать членские взносы;
- Координационный совет избирается из числа зарегистрированных участников съезда.

Выборы в координационный совет являются всеобщими, прямыми, открытыми.

Председатель совета избирается съездом. Средства съезда образуются за счет участительных и членских взносов, размер которых определяется съездом.

Вступительный взнос участником съезда уплачивается в течение трех дней, членский взнос в течение 10 дней с момента регистрации в книге участников съезда.

Изменения и дополнения в настоящий регламент вносятся съездом путем голосования большинством в три четверти голосов.

Деятельность съезда и его органов может быть прекращена по решению съезда.

избираться общим собранием предпринимателей района, и именно на него будет возложена вся ответственность за деятельность «Бизнес-центра». Контроль за деятельностью дирекции возлагается на совет предпринимателей, представленный по своей структуре самими предпринимателями — учредителями Общества и ревизионной комиссии. Совет предпринимателей действует на платформе основы. Чтобы исключить всякие злоупотребления и использование «Бизнес-центра» в интересах каких-либо отдельных предприятий, Уставом предусмотрено, что представители участников Общества не вправе состоять в исполнительном органе Общества на ответственном должностном положении.

Я не претендую на исчерпывающее освещение развития будущей структуры. Очень важны взгляды тех предпринимателей, которые уже на собственном опыте убеждены в необходимости такого объединения и поделились бы своими практическими выводами уже до проведения съезда. Свои предложения прошу направлять по адресу: 663470, г. Норильск, ул. Б. Гайнуллина, 8/1—2/2, тел. 3-42-47. Прошу представителей предприятий, не представленных их руководителями, иметь при себе доверенности на право подписания учредительных документов.

По поручению рабочей группы
А. АНДРЕЕВ.

В следующем номере мы продолжим публикацию о «Бизнес-центре».

В упорной борьбе



Александр Фахрудинов (СШ № 4) и 3-е место — Юрий Брюханов (СШ № 4) — все воспитанники тренера З. И. Новаинской.

Соревнования у девушек и юношей старшей возрастной группы прошли при полном превосходстве воспитанников тренера В. Л. Каскина, которые и заняли почти все призовые места. У девушек, соревновавшихся на дистанции 3 км, победительницей стала Мария Гончарова (СШ № 4), второе место заняла Елена Корчевская (СШ № 4) и третье — Евгения Якимова (СШ № 4) — все воспитанницы тренера В. Л. Каскина. Юноши старшей группы соревновались на дистанции 5 км. Победителем стал ученик Кодиной СШ № 2 Андрей Забелин. Второе место занял ученик Кодиной СШ № 4 Юрий Мордянов — оба тренируются у В. Л. Каскина. Третье место в этой группе занял ученик Кодиной СШ № 3 Олег Тресцов (тренер — З. И. Новаинская).

По итогам первого дня соревнований в лидеры вышла команда Кодиной СШ № 4. Совершенно немного уступала ей команда Кодиной СШ № 3. Такая же острая борьба развернулась и между претендентами на третье место — командами Кежемской СШ и Кодиной СШ № 2. После первого дня известно было, что команда Кежемской СШ окончательно расставит команды по местам должна была эстафета.

И вот второй день соревнований. Команды соревнуются в смешанной эстафете. На первом этапе стартовали девушки старшей возрастной группы. Быстрее всех свой этап прошла Мария Гончарова (СШ № 4) и создала такой отрыв от второй команды (СШ № 3), который позволил ее товарищам по команде без особого напряжения довести эстафету до победы. Второе место в эстафете за-

няла команда Кодиной СШ № 3. А вот третье место, благодаря своему капитану Андрею Забелину, который просто здорово пробежал свой этап, заняла команда Кодиной СШ № 2.

В результате двух дней соревнований общекомандные места разделились следующим образом: 1-е место — Кодиная СШ № 4 (341 очко), 2-е место — Кодиная СШ № 3 (308 очков), 3-е место поделили команды Кежемской СШ и Кодиной СШ № 2 (по 240 очков). Далее команды расположились в таком порядке: Заледевская, Тагарская, Приангарская и Простихинская.

Во второй половине дня прошли соревнования по биатлону, где участники должны были продемонстрировать не только умение быстро бегать на лыжах, но и метко стрелять из пневматической винтовки. Соревнования биатлонистов прошли в очень интересной и упорной борьбе. До последнего этапа нельзя было заранее предсказать победителя. Быстрее всех бежали биатлонисты Кодиной СШ № 4, но зато более метко стреляли участники Заледевской школы, что в конце концов и позволило им второй год подряд стать победителями районных соревнований по биатлону и сохранить у себя переходящий кубок. Большая заслуга в этом, несомненно, принадлежит тренеру команды — Владимиру Сергеевичу Анопрову. Второе место в биатлоне заняла команда Кодиной СШ № 4 и третье — команда Кодиной СШ № 3. Победителями в личном зачете среди биатлонистов стали: у девушек — Елена Корчевская (СШ № 4), у юношей — Алексей Бабичев (Заледевская СШ).

А. ЛОМЧИЦКИЙ,
председатель Кежемского райспорткомитета,
Фото В. РАТУЕВА.



В минувшие субботу и воскресенье, 14 и 15 марта, в г. Кодиине на лыжной базе «Лань» прошли районные соревнования по лыжным гонкам и биатлону среди школьников, в которых приняли участие команды 8 школ района. Соревнования прошли в очень упорной и бескомпромиссной борьбе.

В первый день лыжные соревнования в индивидуальных гонках по двум возрастным группам. Среди девушек младница Кодиной средней школы № 4 Настя Брюханова (тренер — В. И. Вавченко). Среди мальчиков младшей группы, соревновавшихся на дистанции 3 км, победителями стали: 1-е место — Олег Хмелевский (СШ № 3), 2-е место —

★ ВЕСЕЛО И ИНТЕРЕСНО!

Вечер пролетел незаметно

Проспихинская школа 7 марта принимала гостей. Не действует в селе клуб, негде встретиться односельчанам и в будни, и в праздники. Вот и решили вместе миром отпраздновать женский день в школе.

Вечером собралось чуть больше 50 мам и бабушек. Откликнулись в деревне от общих праздников, но те, кто оставил в этот день свои домашние дела и пришел, в большинстве своем, остались довольны. Началом праздника стал концерт, подготовленный ребятами младших классов под руководством классных руководителей З. Н. Соболевой, О. А. Стражицкой и О. В. Корнейчук. Зрители не пожалели аплодисментов для этих артисток, которые станцевали веселую кадрили, а потом чинно спустились в зал и грациозно прошептались к своим местам.

Понравились добрые песни про мам в исполнении второклассников. А самые маленькие, первоклассники, покорили гостей стихотворениями. Во время концерта на душе у всех было празднично, и хотелось, чтобы концерт продолжился еще и еще. Семиклассницы Валера Михайлова, Наташа Рогозина, Ира Басаргинна, Маша Кох и Оксана Потюкина спели песенку на английском языке, которая пришлась по душе собравшимся в зале гостям.

Отзвучали аплодисменты, и всех пригласили в спортивный зал, где началась выставка-продажа «Снова-обнова». Заранее собрали детские дома вещи, что им больше не подходит, но кому-либо пригодится, так и получились «исковерболом». Общими усилиями собирали детские рубашки, футболки — все эти

вещи нашли новых хозяев. Следующим по программе вечера был аукцион. Конечно, косметика — вещь необходимая, поэтому после всеобщих колебаний все косметические наборы были раскуплены по довольно высоким ценам. С особым, непредсказуемым успехом реализовывались большие нахровые полотенца. Составлял этот аукцион благодатный О. Л. Марченко и Е. И. Капшук.

Школьные умельцы представили на аукцион свои изделия — раздвоенные досочки, — красоте которых можно позавидовать любой, а разбираться их Олеся Викторовна Корнейчук. Счастливой обладательницей этой красоты стала О. Л. Марченко, за которой она не постояла! С удалью и ангарской лихостью раскупались шоколадки. Вела аукцион Т. Е.

Дрейт, у нее есть уже определенный опыт в этом деле, потому что декабрьский аукцион проводила она же. Только отзвучали детские песни, а уже приглашают в столовую, временно ставшую учебной кафе. Восмиклассницы обслуживали мам и бабушек, потчевали гостей булочками и тортиками, что принесли ученики всех классов. Вот так и пролетел вечер!

Приятно было видеть этих вечером тех, кто всегда в курсе школьных дел, кто всегда дружен со школой. Это Т. В. Клотыко, М. Г. Исавва, О. Л. Марченко, Е. Я. Зацепина, Т. И. Манец, О. Г. Баус, Т. Н. Черезова, Т. И. Герасимова.

Л. ПОПОВА,
завуч по внеклассной работе.
с. Проспихино.

★ УЛЫБНИТЕСЬ!

— Безобразия! Вы опять спите на работе. С первого числа вы уволены.
— Так это же с первого. Почему вы будите меня двадцать пятого?

— Когда мы развелись с мужем, я оставила себе дом, а он — машину, моторную лодку и сабаку.
— А как вы поступили с деньгами?
— Их поделили между собой наши адвокаты.

Всплухав длинную проповедь о скромности, сын возмущался:

— Но ведь и вы в свое время выкуривали первую сигарету, покидали родительский дом, вступали в брак, рожали детей. Почему же мы не можем делать то же самое?
— Кто говорит, что не можете? — вздохнул отец. — Беда лишь в том, что вы пытаетесь проделать все это в обратном порядке.

В зоопарке посетители с изумлением наблюдали, как разъяренная дама гналась за своим мужем. В отчаянии он бежал в клетку со львами и спрятался за одним из них. Дама закричала:

— Выходи немедленно, ничтожный трус!

Жана вызвали в суд и оштрафовали на двести франков за то, что он назвал соседа свиньей.
— Но, господин судья, — сказал он, — в прошлый раз, когда я сделал то же самое, меня приговорили и штрафу всего на 150 франков.

И сожаление, ничем не могу помочь. Свинина подорожала.

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, КРАЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ.

РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

НАШ АДРЕС:

663470, г. Кодиинск
Красноярского края,
телефоны: 2-28-98, 2-41-31.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ: общественно-политический, социально-экономический, информации и фотиллюстраций, писем.

Индекс 52336.
Печать высокая.
Объем 1 печ. л.
Тираж 5925.
Заказ № 034-035.

Кежемская типография Красноярского управления печати и информации.

Ответственный редактор Л. Ратуева.
Корректор Н. Полтокова.
Метранжман О. Карнаухова.
Литопист А. Кригер.
Печатник А. Быков.